

Consultas Realizadas

Licitación 463506 - Adquisición de Equipos y Productos de Laboratorio para la Universidad Nacional de Concepción

Consulta 1 - Lote 2

Consulta	Fecha de Consulta	28-08-2025
<p>Solicitamos encarecidamente a la convocante desmembrar en diferentes lotes el lote 2, debido a que están mezclados Equipos de Laboratorio y Gas Industrial/Químico, especialmente este último que requiere de autorización para ser comercializado, muchas de las empresas locales no cuentan con los documentos de diferentes rubros para la comercialización, hacemos este pedido para que no sea declarado desierto el Lote y para que la dependencia beneficiada no sea perjudicada, esta manera permitirá una mayor participación de potenciales oferentes</p> <p>Ejemplo: La distribución de los Lotes podrías ser de la sgte. manera: LOTE 1 Equipos de Laboratorio. LOTE 2 Gas Industrial/Químico. (Gas Acetileno)</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-08-2025
SE GENARARA UNA ADENDA		

Consulta 2 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	28-08-2025
<p>Solicitamos encarecidamente a la convocante desglosar en ITEMS el sistema de adjudicación que es lo más conveniente, debido a que están mezclados Reactivos de Uso In Vitro, productos para Bacteriología, Medicamentos y materiales diversos, para algunos de los cuales se requiere de autorizaciones especiales para la comercialización, como ser DINAVISA/Laboratorio Central de Salud Pública y SENAD entre otros. Muchas de las empresas no comercializan todos los rubros mencionados por lo que no cuentan con las autorizaciones respectivas de cada rubro.</p> <p>Hacemos este pedido para que no sean declarados desiertos muchos productos de los Lotes como ocurrió en otras ocasiones, no solo con vuestra institución sino también con otras.</p> <p>Para subsanar la situación las dependencias afectadas suelen comprar por caja chica institucional, con este cambio las dependencias de la universidad no saldrán perjudicadas, permitiendo así una mayor participación de potenciales oferentes.</p> <p>Recomendación: En caso de no optar por una adjudicación por ítems proponemos que se realice por lotes (en particular los lotes 2, 3 y 5).</p> <p>La distribución de los Lotes podría ser de la siguiente manera: LOTE 1 Reactivos de Uso In Vitro. LOTE 2 Bacteriología. LOTE 3 Medicamentos. LOTE 4 Reactivos de Uso peligroso. LOTE 5 Materiales diversos LOTE 6 Equipos de Laboratorio LOTE 7 Equipos Industriales LOTE 8 Equipos Médicos LOTE 9 Equipos y Materiales Odontológicos</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2025
El sistema de adjudicación se mantiene, la convocante ha generado una adenda en la cual se modifica la parte de Suministros requeridos - Detalle de los bienes y/o servicios , en cuanto a los documentos fue una exigencia de la DNCP incorporar en el pliego		

Consulta 3 - LOTE 5. 1

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2025
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar si el calibre solicitado debe ser analogico o digital

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2025
------------------	---------------------------	------------

Se solicita 5 analógicos y 5 digitales

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2025
------------------	---------------------------	------------

derivamos las consultas a la unidad requirente y las mismas solicitan 5 analógicos y 5 digitales

Consulta 4 - LOTE 5.1

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2025
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar resolución mínima deseada para el calibre solicitado

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2025
------------------	---------------------------	------------

se solicita resolución mínima de 0,05 para los analógicos y 0,01 para los digitales

Consulta 5 - LOTE 5.6

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2025
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar capacidad mínima deseada del calorímetro

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2025
------------------	---------------------------	------------

se solicita de 500 ml

Consulta 6 - LOTE 5.4

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2025
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar si la cinta solicitada debera ser de metal o fibra de vidrio

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2025
------------------	---------------------------	------------

se solicita de fibra de vidrio

Consulta 7 - LOTE 5.7

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2025
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar rango de temperatura de uso de la placa calefactora (como mínimo)

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2025
------------------	---------------------------	------------

se solicita desde 25°C

Consulta 8 - LOTE 5.7

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2025
----------	-------------------	------------

Favor indicar tamaño mínimo deseado de la placa del equipo (placa calefactora)

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2025
-----------	--------------------	------------

se solicita medidas entre 150x150 mm y 200x200 mm (no menores a 150x150)

Consulta 9 - Sistema de Adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2025
----------	-------------------	------------

Piden por lote los productos de Odontología, teneer en cuenta que estan mezclados insumos descartables , equipos de laboratorios y equipos de odontologia, seria muy dificl que un oferente tenga todo para un solo lote , lo ideal seria pedir por iotems para que no corra el riesgo de declararse desierto este lote.

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2025
-----------	--------------------	------------

El sistema de adjudicación se mantiene por lote, pero se ha generado una adenda que aun no se ha publicado donde se modifica las especificaciones técnicas y se desglosan mas los lotes

Consulta 10 - Lote 1.1

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2025
----------	-------------------	------------

Piden por lote , esta mezclado con produxtos de medicina , odontologia y productos de laboratorio , no se podria pedir por items . muchas posibilidades que se declare desierto este Lote

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2025
-----------	--------------------	------------

El sistema de adjudicación se mantiene por lote, pero se ha generado una adenda que aun no se ha publicado donde se modifica las especificaciones técnicas y se desglosan mas los lotes

Consulta 11 - Hora de Entrega de Ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	10-09-2025
----------	-------------------	------------

Solicitamos encarecidamente a la convocante extender el horario de entrega de sobres de por lo menos hasta las 11:15, este pedido obedece a que a las empresas de courier ya no quieren compromerse a retirar y entregar las ofertas si la apertura se hace temprano, y de paso dará para mayor participación de posibles oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-09-2025
-----------	--------------------	------------

La convocante mantiene el horario de entrega y apertura de ofertas ya que las unidades requirentes están urgidos de los productos y equipos solicitados, todos los oferentes que envían por Courier depositan un día antes.

Consulta 12 - Forma de Instrumentación de Garantía de Fiel Cumplimiento de Contrato

Consulta	Fecha de Consulta	10-09-2025
<p>Solicitamos encarecidamente a la convocante que sea utilizada de la siguiente forma:</p> <p>a. Declaración Jurada de cumplimiento de contrato por el monto total adjudicado, para adquisiciones inferiores o hasta los Gs. 5.000.000 (guaraníes cinco millones) y;</p> <p>b. Póliza de contrato por el monto total adjudicado para adquisiciones superiores al monto de Gs. 5.000.000 (guaraníes cinco millones)</p> <p>Este pedido obedece a que en algunas ocasiones son adjudicados montos ínfimos que inclusive el costo por la emisión de la póliza es superior a la adjudicación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-09-2025
<p>La convocante no establece la forma de instrumentación de la garantía de fiel cumplimiento ya esta pre establecido en el pliego de bases y condiciones</p>		